

## IMG ACADEMY

**IMG Academy** je vodeća svetska internatska škola i jedna od najprestižnijih institucija na svetu, za sport, performansu i obrazovanje za decu. Uz besprekornu metodologiju koja podjednako neguje akademski razvoj, sportsko usavršavanje, razvoj karaktera i društvenu odgovornost, IMG stvara lidere i uticajne mlade ljude koji su bolje pripremljeni od većine svojih vršnjaka da zakorače u naredne faze svog života. Škola je osnovana 1978. godine kao teniska akademija Nika Boletijerija i od tada je postala globalni fenomen za sve sportove, poznatija pod današnjim imenom.



**IMG kampus** od 600 hektara u Bradentonu na Floridi godišnje privlači na stotine timova, profesionalnih, olimpijskih i univerzitetskih sportista koji žele da koriste najsavremeniju sportsku tehnologiju. Do sada je u školi treniralo i učilo na desetine osvajača olimpijskih medalja i profesionalnih sportista uključujući *Kei Nishikori, Serena Williams, Paul Rabil, Maria Sharapova, Cam Newton, Ja Morant, Russell Wilson* i mnogi drugi.

Sportsku ponudu čine bejzbol, košarka, fudbal, golf, lakros, tenis i atletika, a svi treninzi i sportski časovi odvijaju se pri kampusu škole. Akademsku ponudu čini američki *High School Diploma Programe* koji traje četiri godine i koji se sastoji od 7 predmeta - 5 obaveznih i 2 izborna (obavezni su engleski, matematika, prirodne i društvene nauke, a neki od izbornih su engleska literature, biologija, fizika...). Izborni predmeti mogu biti i na naprednom nivou *AP Advanced Placement* koji su posebno cenjeni prilikom upisa univerziteta. Preko 75% ukupnog broja učenika živi i hrani se u internatu, odnosno u rezidencijama u kampusu škole. Pošto je IMG kampus zatvorenog tipa, on ima i svoj zdravstveni centar koji podrazumeva brigu o zdravlju učenika, a koji je organizovan od strane *Johns Hopkins* dečije bolnice.

### PROFIL ŠKOLE

**Lokacija škole:** Bradenton, Florida, SAD.

**Godina osnivanja:** 1978. godine

**Religija:** nereligijska škola

**Tip škole:** mešovita (dečaci i devojčice)

**Starosna struktura:** 10-18 godina

**Broj učenika:** oko 1300 (35 % čine internacionalni učenici, a čak 75% učenika živi u internatu škole)

**Najbliži aerodrom:** *SRQ Sarasota Bradenton* (15 minuta), *TPA Tampa* (1 sat), *MCO Orlando* (2 sata)

**Nastavni program:** *American High School Diploma, Advaned Placement (AP), College Preparation*

**Cena za internacionalne učenike u internatu, za školsku 2022/23 godinu:** 88.200 \$ - 91.200 \$ po godini.

**Dodatni troškovi:** obavezne registracije i depoziti, troškovi prijave 10.700 rsd (ili 90 €), dodatni časovi sporta, osiguranje, , troškovi ispita, pranje veša, transferi, viziranje pasoša, SEVIS taksa za F1 vizu (350\$), lokalni prevoz, bankarski troškovi, džeparac i ostali nepomenuti troškovi.



## IZDVAJAMO

- Najveća i najnaprednija sportska i obrazovna institucija u svetu.
- Odličan balans sportskog i akademskog programa.
- Veliki broj učenika, a skoro polovina čine deca iz preko 70 zemalja sveta
- Izuzetno opremljen i prostran kampus škole na Floridi



## USLOVI UPISA

Učenici koji su zainteresovani za upis moraju imati jake akademske, sportske i lične karakteristike i potrebno je da budu izvrsni u svakom polju. Nastava i treninzi odvijaju se na engleskom jeziku pa se prilikom upisa prilaže sertifikat o jezičkom nivou (TOEFL, IELTS ili ekvivalent). Prilažu se i svedočanstva prethodnih godina školovanja, a nakon toga se sa svakim učenicom organizuje intervju putem Skype-a.

**Egida International** zastupa učenika u izabranoj školi i pomaže mu da dobije što je moguće bolje finansijske, školske i smeštajne uslove. Važno je da se na vreme počne sa procesom, odabirom škole i prijavljivanjem, s obzirom na to da najbolje škole imaju limitiran broj mesta i često liste čekanja. Nakon razgovora sa učenicom i njegovom porodicom, na kojem analiziramo interesovanja učenika, planove za kasniju oblast studiranja, dosadašnje školske rezultate, kao i planirani budžet, dajemo predlog najjadekvatnijih škola i srednjoškolskih programa.

Egida International Vas vodi kroz celokupan proces aplikacije i upisa u željenu školu. Pomažemo u sastavljanju motivacionih pisama, pisama preporuke i izbora svih pratećih dokumenta, popunjavamo i šaljemo aplikacije za željenu školu i apliciramo za vizu za učenika. Da bismo Vam olakšali donošenje konačne odluke o izboru škole, organizujemo Vam posetu, obilazak i razgovor sa akademskim timom i učenicima škola koje su vam se najviše svidеле.

